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Montaje del faro

1. Reconecte el enchufe del cableado.

2. Posicione la unidad en su sitio.

3. Empuje hacia abajo las dos correderas de 
bloqueo.

4. Monte la parrilla.

GRUPO OPTICO TRASERO

Nota: Si se montaron protectores de luces 
accesorios, desmóntelos siguiendo sus 
instrucciones separadas.

El grupo óptico trasero contiene cinco luces, y 
hay que desmontar la unidad completamente 
del vehículo para cambiar una de las bombillas.

Desmontaje del grupo óptico trasero

1. Con el portón trasero abierto, quite los 
tornillos del borde de la unidad más 
próximo a la abertura del portón.

2. Tire de la unidad para sacarla del vehículo.
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3. Desconecte el enchufe múltiple del 
cableado, y desmonte la unidad del 
vehículo. Colóquelo boca abajo sobre una 
superficie plana cubierta de un material 
blando, a fin de impedir que se dañe el 
cristal.

Ahora puede acceder a cada bombilla, girando 
su tapón de conexión eléctrica. Vea Bombillas 
de recambio, 343.

1. Luz de pare/posición trasera

2. Intermitente de dirección

3. Luz de posición trasera

4. Luz de marcha atrás

5. Luz antiniebla trasera

Nota: La luz de posición trasera (3) equipa la 
misma bombilla de dos filamentos que la luz de 
pare/posición trasera (1).

Reposición del grupo óptico trasero

1. Reconecte el enchufe múltiple eléctrico.

2. Encaje los dos espárragos de la unidad en 
los huecos del lado exterior de la superficie 
de apoyo.

3. Introduzca y apriete los dos tornillos del 
lado de la unidad más próximo a la abertura 
del portón.

4. Asegúrese de que todas las bombillas 
funcionan.
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